



波司登3亿元羽绒服驰援战“疫”一线

2020年初春寒料峭，新型冠状病毒的肆虐，牵动了亿万人的心。波司登集团严格落实防疫管控工作，积极践行社会责任，响应国家复工复产号召，全面打响经济攻坚战，共同迎接春暖花开。

3亿羽绒服驰援一线
助力生命保卫战

同心战“疫”
打响复工保卫战

谋篇布局
打赢转型升级战



遭遇“疫情寒冬”，恰恰彰显着波司登对企业员工的真爱无价。为了帮助外地籍员工准时返岗，2月27日，16辆波司登“温暖”专车，分别从重庆石柱、河南北关、永城、安徽潜山等地集结出发，“点对点”接440余名员工安全抵达公司，工厂一线已于3月2日全面复工复产。

波司登认为，竭尽全力保障企业职工安全、科学安全复工复产是打赢经济攻坚战的第一役。由于波司登集团员工大多来自全国各地，公司还有4000多家零售门店分布在全国各地，防疫工作刻不容缓、任务艰巨。波司登第一时间成立疫

情防控工作领导小组，切实强化党的领导，发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。疫情防控工作领导小组根据疫情的动态发展以及企业的行业性、地域性等因素综合考量，争分夺秒、全面部署，将复工复产方案进行一地一策的细化落实，并从人员的精准排查管控，厂区门禁准入管理，应急物资采购储备，定时定点消毒防疫，职工舆论宣传引导等诸多方面入手，控制源头、严防死守，以无死角、无盲区的原则全过程督察疫情防控工作，建立起疫情防控的坚强堡垒。

春天或许会迟到，但不会缺席。

2月16日，波司登以独立品牌身份登陆伦敦时装周官方日程，举办发布秀。受疫情影响，很多中国服装品牌因此取消了行程，波司登经过慎重考虑，最终决定参加，希望通过这场秀，让世界听到中国的声音，越是困难，越是要迎难而上。波司登在这个时期登陆国际舞台，传达了中国品牌不缺席的自信。这次大秀现场，波司登将国际化的时尚设计、匠心的产品品质完美融合，精彩大秀震撼全场，展现了中国品牌在国际时尚舞台的自信自强，赢得全场观众欢呼，大家齐喊“中国加油”。波司登伦敦秀，让世界听到了中国的声音，感受到了中国品牌的精神和力量！艰难时刻，信心比

金子更重要。我们坚信：疫情终将过去，胜利必会来临！

对企业来说，危机和挑战时刻都在，应对当前复杂形势、顶住新的下行压力，发展是第一要务、也是关键之举。波司登创业发展40多年来，遇到过无数困难和挑战，始终秉持“波司登温暖全世界”的初心使命，始终弘扬“勇攀高峰、永争第一”的登峰精神，迎难而上，知难而进，才成就了今天的波司登。无论是抗击疫情，还是经济复苏，国家有措施，企业有对策，员工共患难。而当下，信心是最重要的。相信，凭借强大的品牌实力、扎实的实业基础、稳定的员工队伍，波司登必将迎来高质量发展的春天！

疫情来势汹汹。了解到疫区一线工作者在日夜奋战、抗击疫情的同时，也面临着倒春寒的困扰，急需御寒保暖物资的信息后，波司登为奋战在一线的抗疫人员捐出15万件总价值3亿元的高品质羽绒服，把最温暖的羽绒服送给最可爱的人。

2月4日，波司登发起#有保暖需求，速联系波司登，3亿羽绒服正发往抗疫一线#相关公益征集。很快，来自四面八方的需求，就如同雪片般飞至。为了确保在第一时间把羽绒服送到疫情最紧急最需要的地方去，这次波司登捐赠的所有物资都是直接联系、直送一线。在波司登看来，能够为抗击疫情出一份力，既是作为民族品牌的责任担当，也是对“波司登温暖全世界”这一企业使命的忠实践行。

由于正值春节，就算非疫情期间，人员、物流运输、车辆调配等都面临巨大困难，再加上疫情期间的交通管制，“第一时间送达”的障碍可想而知。波司登迅速将全国九大仓库物流零售体系全部调动起来，物流中心和各分公司的员工主动放弃春节假期，参与到公益行动中。波司登武汉零售公司团队更是把个人安全置之度外，冒着高风险四处奔走，深入武汉协和医院、火神山、雷神山项目建设工地等抗疫一线，把每一

件波司登高品质款羽绒服尽快送到一线有需求的人手中。

波司登速度赋予了波司登温度更多激励人心的正能量。2月5日，波司登武汉零售公司又收到来自湖北黄冈黄州总医院的“加急”需求。由于当时武汉仓库已进行4000余件首批驰援物资发送，符合要求的高品质羽绒服储备不足，波司登当即进行全国紧急征调，一天之内调到满足医护人员需求的羽绒服。2月7日12点10分，1000件羽绒服顺利送达黄州总医院医务人员手中。正值湖北遭受冰雹和大雪侵袭，武汉、黄冈等多地遭遇断崖式降温，收到波司登捐赠羽绒服的抗疫一线医护人员纷纷回应：“太感谢波司登了，放心，我们不怕冷！”

与此同时，在了解到抗击疫情一线对防护用隔离衣的迫切需求后，波司登第一时间积极响应政府需求，成立隔离衣项目小组。得益于企业长期积累的供应链优势，公司从集结生产员工、面辅料备货、设施设备到位、生产线改造，到正式投产，前后仅用了48小时。如今，隔离衣日产能超过2000件，持续快速交付上级需求部门，为战“疫”一线的英雄们提供安全防护，积极为打赢疫情防控攻坚战贡献力量所能及的力量。

